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Llenn ypoka:

[TOHATNE DYHKLMN CUHYCA.
iccnepoBaHue yHKUMK (ee CBOUCTBA).
YMeTb CTpOoUTb rpaduk pyHKLUN,
HaxoanTb No rpaduKy NpoMeXxyTKu
BO3pacCTaHus N yobIBaHWS, MPOMEXYTKHN
NOCTOSAHHbIX 3HAKOB, HanbosnbLlee
HanMeHbLUee 3Ha4YeHNs DYHKLNMN.







CBoncTBa PyHKLUM

Ob6nacTtb onpeaeneHns yHKUUn
O6nacTb 3Ha4YeHUst PyHKLUMK
[lepnoanyHOCTb

YeTHOCTb, HEYETHOCTb

Hynn YyHKLMK

POMEXYTKMN 3HAKOMOCTOSAHCTBA

POMEXYTKN MOHOTOHHOCTHU

Hanbonbluee (HanMeHblee) 3HaYyeHne @yHKUUK




OnpepeneHne CMHyca.

CMHYCOM yrna Ha3blBaeTCa opaMHaTa
TOYKU, NOSTYYEHHON MOBOPOTOM TOUKU
(1; 0) BOKpyr Ha4yana KoopamMHaT Ha
yron (0bo3Ha4aeTcs




ObnacTtb onpeaeneHus
O6nacTb 3Ha4YeHUst pyHKLUMK

D(y)=(- °0; + o0)

E(y)=[-1; 1]




YTBEepXXaeHus An1s To4eK YMCoBOU

OKpY)KH OCTU
%. y [. Onpenenenue. Sint=y
CuHyCOM 4ucIIa t Ha3bIBAETCS OPJUHATA TOYKH M.
M
y 1. Y1Bepxknenune s Touek YMCIOBOM

okpyxkroctn: M (t)=M (t+2nn ), ne Z

" X111 sin (x +27mn) = sin X, ne Z
f(x+T)=f(x-T)=1f(x)

DOyHKUIMA IEpUOAAYECKAS

[V.sin (-x) = - sin x
F(-x)=-1(x)

ODyHKIMS HEYeTHas




[IpOMEeXXyYTKN MOHOTOHHOCTWU
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PyHKUMSA ybbiBaeT Ha [ /2 +2mn; 3n/2 +2nn ], ne Z




CBonctBa GYHKUMM Y = Sin X 1 €€ rpadPuK

D (y) =(-00;+00)

E(y)=[-1;1]

Hynu pynkuun: X =7mn, n &

y>0 npu x &(2nn; n+2nn), n e/

y<0 npu X g(-m+2nn; 2nn), n €Z

yuau6. = 1l 1pu X=m/2 +2an,n €Z

yuaun. = -1 IpU X =-71/2 +2nn,n €72

DyHKIMs Bo3pacTaeT Ha [ - /2 + 2nn; /2 + 2nn |, n €4
@yHkius yobiBaeT Ha [ /2 + 27n; 3n/2 +2nn |, n €7
DOyHKIMSA HEUETHAS
ITeprnonnueckas

DyHKIMA HENPEPhIBHAS
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CuHycomaa — rpa®uK YHKUUN Y = SIiN X
o
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CuHycomaa — rpa®uK YHKUUN Y = SIiN X
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[MpeobpazoBaHue rpaduka pyHKUMn y = Sin X

y y =sin x +2




JlomallHee 3aaaHue: [1 41.
NO722 (2,4); 723 (2,4) N9726 (2,4).
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N306pa3nTb rpadukK PYHKUNK Y = Sin X.
Ha OTpe3Ke , NepeyncinTb No rpaduky
CBOMCTBA PYHKUMK Y = Sin X.




Cnacubo 3a BHUMaHue.

YpPOK OKOHYeH!




